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Задача 1.

а) x2 – 2 ( 1 - 2 ) x - 2 2 +1 = 0 
D = b2 – 4ac 
D = (– 2 ( 1 - 2 ))2 – 4.1.( - 2 2 +1)= 4(1-2 2 +2)+8 2 -4=4-8 2 +8+8 2 -4=8
D=8        
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 x2 – 2p ( x +1 ) = 1 
x2 -2px -2p -1 = 0 
D = b2 – 4ac 
D = (-2p)2 - 4(-2p-1) = 4p2 + 8p +4 = 4(p2 +2p +1) = 4(p+1)2

D≥0 за всяко р        

D = 0 за p = -1 и уравнението има двоен корен x = 1
2
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222 ++ pp =2p +1

Рационалният корен на първото уравнение е x2 = 1. Тогава 2p +1 = 1 и p = 0. 
При  p =0 двете уравнения имат общ рационален корен х = 1.         1 т.
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                                                                                                                                                     2 т.
с = 3

x2 -6x + 3 = 0 
D = b2 – 4ac 
D = (-6)2 -4.1.3 = 36 – 12 = 24 
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X2 = 63+                                                                                                                                 1 т.                               

63− < n < 63+   , 63− ≈  0,6…,  63+ ≈5,4…⇒ n = 1, 2, 3, 4 и 5                           1 т.                           

Задача 2.    

Означаваме средите на страните АВ, ВС, СD и АD съответно с точките N, Q, M  и P. Нека 1S

и 2S  са средите съответно на PQ  и MN . Избираме произволна точка O  в равнината.    1т.                        

( ) ( ) ( ) ( )1
1 1 1 1 1
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���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����
                   4т.

Аналогично ( )2 1 2 1
1
4

OS OA OB OC OD OS OS S= + + + ⇒ = ⇒
����� ���� ���� ���� ���� ���� �����

2S≡                                        2т.                         

Задача 3.    

а) 5123122112017 =−+++

123122112017 −+++ = 

123.432.3.2912017 −++++ = 12)323(12017 2 −+++ = 

1232312017 −+++  = 12)31(2017 2 −++ = 12)31(2017 −++ = 

123202017 −++ = 123.232.5.25 22 −++ = 2(5 2 3) 12+ − = 12325 −+ = 5 
По една точка за всяко представяне на точен квадрат                                                             4т.
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б) D= (b2+c2-a2)2-4b2 c2=(b2+c2-a2-2bc) (b2+c2-a2+2bc)=((b-c)2-a2)((b+c)2-a2)= 
=(b-c+a)(b-c-a)(b+c-a)(b+c+a)                                                                                                     1т.

От неравенства в триъгълник: a+b>c⇒  a+b-c>0, b+c>a⇒ b+c-a>0 и a+c>b⇒ a+c-b>0⇒ b-c-
a<0⇒ вторият множител е отрицателен, а останалите са положителни⇒D<0⇒ уравнението 
няма реални корени.                             
                                                                                                                                                      2т.

Забележка: Всяко друго вярно решение на задачите, различно от предложените, се оценява 
с максимален брой точки.
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